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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  1 SHINE RAPORLU OLMASIİBRAHİM ATMACA MUHARREM SUSEN

 3  9 KIZIM ATİK RAPORLU OLMASIDİLBER 

DEMİRKAPU

AT SAHİBİ

 3  8 HAYAT KIZ RAPORLU OLMASIDİLBER 

DEMİRKAPU

AT SAHİBİ

 4  3 GÖNÜL SAYFAM RAPORLU OLMASIDİLBER 

DEMİRKAPU

AT SAHİBİ

 7  6 GELİNİM SİNEM RAPORLU OLMASIDİLBER 

DEMİRKAPU

AT SAHİBİ

 7  10 SEYRANTAY RAPORLU OLMASIMEHMET 

GÜMÜŞKOLAN

NESİH DOĞAN

 9  14 BRITISH BREEZE RAPORLU OLMASIFATİH BAKAY ESER YILDIRIM

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

AYDİLAN isimli arap atı, 

İçin dış start verilmesi uygun görülmüştür. 

LAVİSTAKAYA isimli İngiliz atı,

İçin dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür.

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



1 numaraya kayıtlı SHINE isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal 

ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı KARAZEMİN GÜLÜ isimli atın binicisi İsa AKYAVUZ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı DEVRİŞAHANE isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  (b-1)  bendi uyarınca 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı KIZIM ATİK isimli atın binicisi Fethullah FELHAN yarış kurallarına uymayacak  bir şekilde ata binerek  yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesi  ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  (b-1)  bendi uyarınca 4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numaraya kayıtlı HARPUTGÜZELİ isimli at start verilirken ön kapaklara çarparak kapakların erken açılmasına sebep olmuştur. 

Kapağın erken açılması yarış sonucunu etkilemediği kanaatine varılmış ve false start olarak değerlendirmeye alınmamıştır.

KOŞU NO:  4

11 numaraya kayıtlı TAÇGİYDİREN isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve 

buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesinin (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 4.243 TL para cezası ile 7 

(yedi) gün süreyle idman yeri dışında yarışlarla ilgili yerlerden ve sanat icrasından yasaklama cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

1 numaraya kayıtlı KAANHAKAN isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 4.243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı BAŞ ALP isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 4.243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı RENKKAT isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 4.243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



4 numaraya kayıtlı DAMLABAKAN isimli atın binicisi Muhammed Baran ÇAKMAK, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 

4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaraya kayıtlı PİRNUR isimli atın binicisi Mehmet Ali AKTÜRK, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı CAFCAF KIZI isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı ÇILGIN EVİN isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 4.243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı AYDİLAN isimli atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde bulundurmadığından 

dolayı antrenör Muharrem SUSEN ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine aynı gün savunması 

alınmış ancak, savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  (b-1)  bendi uyarınca  4.243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


